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	Тема урока
	Решение задач

	Конспект урока

	Разобрать задачи и записать в тетрадь.
1. В результате внутреннего облучения каждый граммам ткани поглотил 108 α-частиц. Определите эквивалентную дозу ионизирующего излучения, если энергия каждой α-частицы равна 8,3*10-13 Дж.
Дано:
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Решение
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2. После Чернобыльской аварии отдельные участки электростанции имели радиоактивное загрязнение с мощностью поглощенной дозы 7,5 Гр / ч. За какое время пребывания человек мог получить на этих участках смертельную экспозиционную дозу в 5 Зв? Считайте, что коэффициент качества радиоактивного излучения равна 1.

Дано:
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Решение
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3.Какую дозу излучения поглотила ледяная глыба массой 10 кг, если в результате облучения она нагрелась на 0,03 ° С?
Дано:
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Решение
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4.Алюминиевый лист был облученный радиоактивным излучением и поглотил дозу 
0,5 Гр. На сколько нагрелся лист?
Дано:
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Решение
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	Домашнее задание 
	1. Повторить § 25 
2.  Ответить на контрольные вопросы (устно) на ст.167.


	


